



Comissão Municipal de Geografia e Estatística
Ata da 3ª Reunião Ordinária
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 10:30, no CAMARA MUNICIPAL, do município, PONTA DE PEDRAS, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EDSON AFONSO FONSECA MAIA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALUIZIO MONTEIRO DINIZ JUNIOR - SOCIEDADE CIVIL
ELIONOR RIBEIRO MALATO - IGREJA TABERNACULO DE ADORAÇÃO
MANOEL DE JESUS MONTEIRO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARINÉIA MORAIS DA SILVA - FUNDAÇÃO ITAGUARY DE COMUNICAÇÃO
WALDIK GOMES AMANAJAS - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PONTA DE PEDRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.

Sim.

Foi apresentada à comissão censitária a equipe de trabalho do IBGE, a agradecimento a divulgação PSS.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?

Não.

Não havia pendência.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?

Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?

Não. Justifique:

Não existe alterações no limite do município, mais foi apresentado o mapa que contempla os setores da pré-coleta.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?

Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?

Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:

Não existe discordância, o que foi levantado pela senhora Eleonor Malato é quanto a localidade de Peixe Boi que fica próximo a Cidade de Anajás e que as pessoas dessa localidade não querem responder ao recenseadores de Ponta de Pedras.

O presidente pediu a palavra e disse que pode haver este tipo de problema, se acontecer eu e o outro subárea do mun. de Anajás saberiam o que fazer.

Solução adotada:

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?

Sim. De que forma?

Rádio Ytauari, Cartazes

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).

Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?

Sim. Especifique:

Mobiliário (ficou a cargo do executivo)

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?

Sim.

O senhor presidente explicou o que é a pré-coleta para que serve em cima dos mapas dos setores que seriam trabalhados a pré-coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?

Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?

Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Sim, a Alcione apresentou a comissão censitária a proposta de oficialização dos bairros do município. Nesse momento a Sra. Eleonor pediu a palavra disse que seria muito mais fácil que as associações apresentassem o projeto aos vereadores. Ela se prontificou.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

EMATER, FUNASA E O EXECUTIVO

Participantes do IBGE:

JOELITON DA COSTA FURTADO (ACM), SEBASTIANA PALHETA PAIVA(ACS),SYSLANNE NORONHA(ACS),ALCIONE FERREIRA DA COSTA (ACS).

E a participação do Sr. Maciel Martins Tourão, representante da rádio Itaguari.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.

Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.